
 

Společnost Orco jedná s věřiteli o odkladu splátek 

28. března 2009  1:03 

Developerská společnost Orco Property Group chce jednat s dalšími věřiteli, aby se 

vyhnula placení alespoň části svých dluhů. Kromě věřitelských bank rozjede také jednání 

s držiteli dluhopisů, které v minulosti vydala. Celkem má za ně vyplatit čtyři sta milionů 

eur (skoro jedenáct miliard korun). 

Generální ředitel firmy Jean-François Ott včera řekl agentuře Bloomberg, že už jedná s věřiteli o 

odložení splátek úvěrů za sto milionů eur, jejichž splatnost nastává v letošním roce. 

"Musíme přizpůsobit svůj dluh současné situaci na trhu a tento krok nám dá čas jednat s držiteli 

dluhopisů a bankami a také přinese mateřské společnosti zpět půjčky, které máme u svých dceřiných 

společností," uvedl Ott.  

České subjekty, které mají pohledávky za mateřskou společností Orco, je musí přihlásit ve Francii.  

"Jde fakticky o institut, jak tomu ve Francii říkají, takzvaného předběžného insolvenčního řízení. V 

zásadě to znamená, že všichni věřitelé dotčených společností musí své pohledávky přihlásit nyní, tedy 

včetně těch českých," říká Ondřej Peterka, partner společnosti Peterka & Partners.  

Akcie Orka včera v úvodu obchodování na pražské burze propadly o 39,5 procenta na 95 korun. Burza 

musela přikročit k pozastavení obchodování. Akcie nakonec uzavřely na téměř 122 korunách.  

Prudký propad trhu se očekával. Propad zažily akcie Orka i na burze v Budapešti. Orco je v předstupni 

insolvenčního řízení, pařížský soud mu přidělil šestiměsíční ochranu před věřiteli. 

Kam dál? 

Firma Jean-Françoise Otta má problémy, akcie firmy se prudce propadly. 

foto: Jiří Koťátko, MF DNES

Akcie developera Orco po návratu na burzu spadly skoro o 40 procent

Developer Orco má problémy. Jak nepřijít o zaplacený byt?

Orco přerušilo obchodování s cennými papíry, řeší, co dál
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Ott: Orco beru jako válku, je potřeba bojovat každý den
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